

"Могу ли я повлиять на
поступки своих
сверстников"

Как вы понимаете значение
пословицы???

**Не рой другому яму,
сам в неё попадёшь.**

Крошка сын к отцу пришел, и спросила кроха:— Что такое *хорошо* и что такое *плохо*?

У меня секретов нет,- слушайте, детишки,-папы этого ответ помещаю в книжке.

— Если ветер крыши рвет, если град загрохал,- каждый знает — это вот для прогулок плохо.

Дождь покапал и прошел. Солнце в целом свете.

Это — очень хорошо и большим и детям. Если сын чернее ночи, грязь лежит на рожице,-

ясно, это плохо очень для ребячьей кожицы.

Если мальчик любит мыло и зубной порошок, этот мальчик очень милый, поступает хорошо. Если бьет дрянной драчун слабого мальчишку,я такого не хочу даже вставить в книжку.Этот вот кричит: — Не трожь тех, кто меньше ростом!-

Этот мальчик так хорош, загляденье просто!

Если ты порвал подряд книжицу и мячик, октябрюта говорят: плоховатый мальчик.

Если мальчик любит труд, тычет в книжку пальчик, про такого пишут тут: он хороший мальчик.

От вороны карапуз убежал, заохав.

Мальчик этот просто трус. Это очень плохо.

Этот, хоть и сам с вершок, спорит с грозной птицей.

Храбрый мальчик, хорошо,в жизни пригодится.

Этот в грязь полез и рад. что грязна рубаха.

Про такого говорят: он плохой,неряха.

Этот чистит валенки, моет сам галоши.

Он хотя и маленький, но вполне хороший.

Помни это каждый сын.

Знай любой ребенок: вырастет

из сына свин,если сын — свиненок,

Мальчик радостный пошел, и решила кроха:

«Будуделать *хорошо*,и не буду — *плохо*».

Ситуация1. Ты являешься добросовестным учеником, в понедельник у вас состоится сложная контрольная по математике. Ты знаешь, что можете получить пять, если будешь заниматься в выходные. Оценки для тебя небезразличны. И вдруг звонит твой друг и говорит, что приглашает тебя в гости. Если ты останешься дома заниматься, то друг перестанет тебя уважать. «Приходи», - говорит друг, - плевать на эту дурацкую контрольную. Кому она нужна?» Ты знаешь, что друг прав, но все-таки считаешь, что следует остаться дома и подготовиться к контрольной. Как ты поступишь?

Во время перемены ты с одноклассниками кидался портфелями. Именно ты разбил окно. Вошел учитель. Никто из товарищей вас не выдал. Учитель сказал: «Я не буду выяснять, кто это сделал, но весь класс лишается праздника в классе»
Как ты поступишь?

Кто в современном мире влияет на поведение и поступки человека? ъ
В каких случаях мы стараемся повлиять на сверстников?

- Всегда ли возможность повлиять на других идёт на пользу?

Ералаш «Гипноз»



1 ситуация: Вы наблюдаете, как группа сверстников обсуждают скромного одноклассника и смеется над ним. Как вы поступите в этой ситуации?

2 ситуация: Ваш друг не занимается физкультурой, спортом, не следит за здоровьем. Как повлиять на поведение друга, чтобы он стал заботиться о здоровье?

3 ситуация: Ваш друг связался с плохой компанией старшеклассников, на ваши уговоры этого не делать никак не реагирует, с вами перестал общаться. Вы не хотите терять хорошего друга и пытаетесь ему помочь. Каким образом?

Ситуация . В плотном потоке людей, хлынувших из вечерней электрички, медленно двигалась женщина, тяжело нагруженная всякой поклажей. «Давайте вашу корзину», — тронул ее за руку мальчик . Она удивленно взглянула на него, отрицательно мотнула головой. Парень прибавил шагу и исчез в толпе. Один из идущих сзади сказал: «Ох, и приткий какой! Украсть решил, да не вышло!» А другой откликнулся: «Зачем вы так? Мальчик просто хотел помочь».

- Давайте задумаемся. Два человека видели и слышали одно и то же. Только расценили поступок мальчика по-разному. Почему?

***«Будьте
внимательны к своим
мыслям - они начало
ваших поступков»***